

Πληρ.: Μαρία Γεεοπούλου
Κατερίνα Χρηστάκου
ΤΗΛ.: 2752360922
FAX: 2752360966
E-MAIL: dnafdsym@yahoo.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ.4 και 96 του Ν.3463/2006, να προσέλθετε στις **30.1.2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00**, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί εκδόσεως κανονιστικής απόφασης καθορισμού της χρήσης κοινοχρήστων χώρων Δήμου Ναυπλιέων
ΘΕΜΑ 2ο	Περί εγκρίσεως της με αριθμό 169/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού ταμείου που αφορά την τροποποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2014
ΘΕΜΑ 3ο	Περί εγκρίσεως εκτελέσεως του έργου «Εσωτερικές διαρρυθμίσεις στο κτίριο του πρώην δημοτικού σχολείου Προφήτη Ηλία(πρώην Δήμου Νέας Τίρυνθας)»
ΘΕΜΑ 4ο	Περί εγκρίσεως της με αριθμό 1/2015 τεχνικής περιγραφής που αφορά την αναπροσαρμογή της με αριθμ. 10/2013 τεχνικής περιγραφής του έργου «Εργασίες επισκευών στο κοιμητήριο Τολού»
ΘΕΜΑ 5ο	Περί παραλαβής της μελέτης «Αποτύπωση υπάρχουσας κατάστασης του δημοτικού δρόμου και των γύρω ιδιοκτησιών εντός οικισμού Δρεπάνου Δημοτικής Ενότητας Ασίνης καθώς και φωτοερμηνεία του συγκεκριμένου δρόμου με παλιές αεροφωτογραφίες ώστε να συγκριθεί με την υπάρχουσα κατάσταση»
ΘΕΜΑ 6ο	Περί χορήγησης παράτασης προθεσμίας εκτελέσεως του έργου «Κατασκευή εισόδου νεκροταφείου Άριας»
ΘΕΜΑ 7ο	Περί ανάδειξης αιρετών οργάνων για την συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων
ΘΕΜΑ 8ο	Περί εγκρίσεως του πρακτικού κλήρωσης για την ανάδειξη μελών για τη συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής έργων
ΘΕΜΑ 9ο	Περί ανάδειξης αιρετών οργάνων για τη συγκρότηση επιτροπών παραλαβής εργασιών και υπηρεσιών
ΘΕΜΑ 10ο	Περί εκμισθώσεως ισογείου δημοτικού καταστήματος στην Δημοτική Ενότητα Νέας Τίρυνθας
ΘΕΜΑ 11ο	Περί εγκρίσεως κοπής δέντρων στην οδό Αγίου στο Ναύπλιο.
ΘΕΜΑ 12ο	Περί εγκρίσεως της διέλευσης δικτύου ηλεκτρονικών υπηρεσιών κατασκευής δικτύων ,φρεατίων και υπαίθριων καμπινών ΟΤΕ
ΘΕΜΑ 13ο	Περί παρατάσεως της μίσθωσης του θερινού κινηματογράφου Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 14ο	Περί εγκρίσεως της με αριθμό 113/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Δημοτικός Οργανισμός Αθλητισμού Πολιτισμού ,τουρισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Ναυπλίου»που αφορά τον κανονισμό λειτουργίας των αθλητικών εγκαταστάσεων.

ΘΕΜΑ 15 ^ο	Περί εγκρίσεως πιστώσεως για τον εορτασμό του Πολιούχου της πόλεως Αγίου Αναστασίου
ΘΕΜΑ 16 ^ο	Περί χορηγήσεως άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον κο Στυλιανό Κυριακόπουλο του Δημητρίου
ΘΕΜΑ 17 ^ο	Περί διάθεσης πίστωσης για την κάλυψη δαπάνης συμμετοχής του Δήμου στη διοργάνωση του Μαραθωνίου 2015
ΘΕΜΑ 18ο	Περί εγκρίσεως της με αριθμό 1/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ναυπλιέων »που αφορά τη λογιστική τακτοποίηση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2014 του νομικού προσώπου
ΘΕΜΑ 19 ^ο	Περί αντικαταστάσεως των μελών της επιτροπής που είχε οριστεί με την αριθμό 289/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
ΘΕΜΑ 20 ^ο	Περί εγκρίσεως επεκτάσεως ηλεκτροφωτισμού
ΘΕΜΑ 21 ^ο	Περί εγκρίσεως κωδικών αριθμών δαπανών προϋπολογισμού έτους 2015 δεκτικών ενταλμάτων προπληρωμής και πάγιας προκαταβολής.
ΘΕΜΑ 22 ^ο	Περί λήψης απόφασης για την τοποθέτηση μνημείου προς τιμήν πεσόντων αεροπόρων στην άσκηση του καθήκοντος
ΘΕΜΑ 23 ^ο	Περί τροποποιήσεως του τεχνικού προγράμματος έτους 2015
ΘΕΜΑ 24 ^ο	Περί τροποποιήσεως του προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
M.M.E.